
(1) 昨年度に引き続き，今年度も「数オリ講座」を実施しましたが，あなたにとって，

「数オリ講座」を受講する機会があって良かったですか。

良かった 23 96%
特に何とも思わない 1 4%

(2)-1 「数オリ講座」で取り扱われた内容は，主に数オリの過去問を題材にしたもので，通常の高校で

習う数学とは少し異なった対象を中心に扱っていました。今回，この「数オリ講座」で

取り扱っていた問題内容について，難しさはあなたにとってどの程度でしたか。

難しい 20 83%
ふつう 3 13%
簡単 1 4%

(2)-2 実施回数はどうでしたか。

多い 7 29%
ちょうどよい 17 71%

(3) 「数オリ講座」は約10回程度，放課後と冬休みに実施されました。どの程度参加できましたか。

8割以上 9 38%
5割以上 8 33%
3割以上 6 25%
ほぼ不参加 1 4%

(4) 【１年生のみ回答】次年度も「数オリ講座」を開講するならば，あなたは参加しますか。

参加したい 11 69%
参加しない 5 31%

(5) 【１年生のみ回答】「JMO予選」を次年度も受験したいと思いますか。

受験する 9 56%
わからない 7 44%

(6) 「JMO予選」の受験料は１人4,000円のところ、高校から20名以上の参加の為の－1,000円の
3,000円となり、今回は各受験者に対して，ＳＳＨ予算から補助金が受験料の5割が拠出され
1人当たり1,500円となりました。このような金銭的補助は，あなたにとって励みになりましたか。

励みになった 21 88%
特に思わない 3 13%

(7) 「数オリ講座」が開講されていなくても，「JMO予選」は受験していましたか。

受験していた 9 38%
受験していない 15 63%
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(8) 「数オリ模試」(1月5日実施)に参加しましたか。

参加した 13 54%
参加していない 11 46%

(9)-1 【参加者のみ】この模試に参加して，良かった点があれば記述してください。

・本番のような問題を本番直前に解くことができたので気分的に準備ができた。

・直前に受けた事でどこを勉強するか決めれた点

・本番のイメージができた

・普段は経験できない、長時間で難問のテストに挑戦できた

・緊張感を持って問題に臨めた

・本番同様の緊張感で臨めたこと。
・2年生の人と話しながら考えられたこと。
・先輩方との交流において、非常にわかりやすい解法の発見などができて、よかった。
・私3時間も椅子に座って受験できるなと実感でき、自信に繋げました

(9)-2 【参加者のみ】この模試に参加して，悪かった点があれば記述してください。
・3時間座ることが体に悪いです！

(10) 意見・感想・要望など何でも結構です。

・同い年の人と同じ問題に向き合えて楽しかった。
・2年生の講座への参加率が悪かった。
・今年は体調が悪く参加できなくて残念だった。来年はぜひ受験したい

・難しい問題ばかりでしたが、楽しかったです。ありがとうございました。

・楽しかった

・用事が多かった影響で、特別講座にあまり参加できなかったのも含め、

　結果が思わしくなかったところがとても悔しかった。

・講座がわかりやすくて助かりました。ありがとうございました。

・責任感を持って私たちに難しい問題を解説してくれました！

　私の世界も広がることができました。感謝しています。

・当日は模試より結構できた気がするので良かったです。


